AYSHI DIAF. Γ AVECTOY HAGHMATIKA

1/2/2025 $\overline{A41}$ α) Λ θ) Σ δ) Λ δ) Σ ϵ) Λ

OMA B

$$|B1| \quad f'(x) = e^{x}(x^{2} - 2x + 1) + e^{x}(2x - 2) = e^{x}(x^{2} - 2x + 1 + 2/x - 2)$$

$$= e^{x}(x^{2} - 1)$$

$$\frac{x - \omega^{-1}}{f(x)} + \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi} + \frac{1}{\phi}$$

$$\frac{x - \omega^{-1}}{f(x)} + \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi} + \frac{1}{\phi}$$

$$\frac{x - \omega^{-1}}{f(x)} + \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi} + \frac{1}{\phi}$$

$$\frac{x - \omega^{-1}}{f(x)} + \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi} + \frac{1}{\phi}$$

$$\frac{x - \omega^{-1}}{f(x)} + \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi} + \frac{1}{\phi}$$

$$\frac{x - \omega^{-1}}{f(x)} + \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi} + \frac{1}{\phi}$$

$$\frac{x - \omega^{-1}}{f(x)} + \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi} + \frac{1}{\phi}$$

$$\frac{x - \omega^{-1}}{f(x)} + \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi} + \frac{1}{\phi}$$

$$\frac{x - \omega^{-1}}{f(x)} + \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi} + \frac{1}{\phi}$$

$$\frac{x - \omega^{-1}}{f(x)} + \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi} + \frac{1}{\phi}$$

$$\frac{x - \omega^{-1}}{f(x)} + \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi} + \frac{1}{\phi}$$

$$\frac{x - \omega^{-1}}{f(x)} + \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi} + \frac{1}{\phi}$$

$$\frac{x - \omega^{-1}}{f(x)} + \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi} + \frac{1}{\phi}$$

$$\frac{x - \omega^{-1}}{f(x)} + \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi} + \frac{1}{\phi}$$

$$\frac{x - \omega^{-1}}{f(x)} + \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi} + \frac{1}{\phi}$$

$$\frac{x - \omega^{-1}}{f(x)} + \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi} + \frac{1}{\phi}$$

$$\frac{x - \omega^{-1}}{f(x)} + \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi} + \frac{1}{\phi}$$

$$\frac{x - \omega^{-1}}{f(x)} + \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi} + \frac{1}{\phi}$$

$$\frac{x - \omega^{-1}}{f(x)} + \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi} + \frac{1}{\phi}$$

$$\frac{x - \omega^{-1}}{f(x)} + \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi} + \frac{1}{\phi}$$

$$\frac{x - \omega^{-1}}{f(x)} + \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi} + \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi}$$

$$\frac{x - \omega^{-1}}{f(x)} + \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi} + \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi} + \frac{1}{\phi}$$

$$\frac{x - \omega^{-1}}{f(x)} + \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi} + \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi} + \frac{1}{\phi} - \frac{1}{\phi}$$

$$\boxed{B2} \quad \boxed{I} = \int_{0}^{1} e^{x}(x^{2}-2x+1) dx = \left[e^{x}(x^{2}-2x+1) \right]_{0}^{1} - \int_{0}^{1} e^{x}(2x-2) dx$$

$$= e(1-2+1)-1-\left[e^{x}(2x-2)\right]_{0}^{1}+\int_{0}^{1}e^{x}\cdot \lambda dx =$$

$$= -1-(0+2)+2\left[e^{x}\right]_{0}^{1}=-1-2+2(e-1)=-3+2e-2=\boxed{2e-5}$$

$$\frac{\partial}{\partial x} = \begin{cases} \frac{1}{2} & x < 0 \\ \frac{1}{2} & x < 0 \end{cases}$$

APA GIVNENTI ITO X0=0, H g(x) = Utix ITNEXHI ETO [-11,0)
DI IVNOCEH K' TIPA = ELI IVNEXUN. TENIKA GIVNEXHI ETO [-11,0]

· d LIANIMH SLO (-LIO) OI ELNOLEH K, LIDUELIS LIVA MON

$$(1) \qquad \begin{array}{c} (2 + 6w - n_1 + 1) = 0 & (2 + 6w - n_1 + 1) = 0 \\ (1) \qquad \qquad (4) \qquad \qquad (5 + 6w - n_1 + 1) = 0 \\ (4) \qquad \qquad (5 + 6w - n_1 + 1) = 0 \\ (4) \qquad \qquad (5 + 6w - n_1 + 1) = 0 \\ (4) \qquad \qquad (6 + 6w - n_1 + 1) = 0 \\ (7 + 6w - n_1 + 1) = 0 \\ (8 + 6w - n_1 + 1) = 0 \\ (9 + 6w - n_1 + 1) = 0 \\ (1) \qquad \qquad (1) \qquad \qquad (1) \qquad \qquad (2 + 6w - n_1 + 1) = 0 \\ (2 + 6w - n_1 + 1) = 0 \\ (3 + 6w - n_1 + 1) = 0 \\ (4 + 6w - n_1 + 1)$$

DEMAT

Cim fix) = 0-0+1=1= fio) dpx & IYNEXHE ETO X0=0

(8)
$$| \text{Id} \times >0 : \text{$f(x) = lmx + L - L = lmx} \frac{| \text{$x \mid 0 = L + d}}{| \text{$f(x) \mid -d + L \mid -d}}$$
 $| \text{$0 : E = f(1) = 0} | \text{$d(x) \mid 2 \neq (1)} | \text{$d(x) \mid 2 \neq (2)} | \text{$d(x) \mid 2 \neq (2)} | \text{$d(x) \mid 2 \neq (2) \neq (2)} | \text{$d(x) \mid 2 \neq (2) \neq (2) \neq (2) \neq (2)} | \text{$d(x) \mid 2 \neq (2) \neq$

KAI TO IION IIXYEI MONO

 $f(x) = 0 \quad \forall no \quad TI \quad (8) \quad \text{forme ot } H \in F(6) = 0$ $f(x) = 0 \quad \forall no \quad TI \quad (8) \quad \text{forme ot } H \in F(6) = 0$ $f(x) = 0 \quad \text{for } M \circ D \rightarrow D \mid F(1) = 0$

h'(x) = L , h'(L) = L > g'(A) = h'(A) = L

\(\text{\final}\) \(\times = e^{\times + 1} \equiv \(\text{con} \times = \times + 1\) \(\times \times \times \equiv \equiv \(\text{con} \times = \times + 1\)

* lim (x ln x - x + 1) = lim x (ln x - 1 + \frac{1}{x}) = +\infty (+\infty - 1 + 0) = +\infty \text{ x + +\infty}

· 2 & f(DI), 2 & f(DZ) and n & figure f(x)=2 EXFI MIA TOYNAXISTON PIZA ITO (1,+00) KAI FINAL AKPIBUS MIA

APOY & 1 ITO AZ. AM. YNAPXEI MUNADIKO XO>L

TETOIO 957F \$(x0)=2 => x0 CNX0 - X0 +1=2

[[4] DEUPOTHE K(x) = \$ (x)(x-1)-2, x ∈ [1, xo] > K(1) = f(1)(1-1)-2 = -2 <0 K(x0) = f'(x0)(x0-1) - 2 = (n x0 (x0-1) - 2 = xolmxo - lnxo - 2 = x0-1-enx0 >0 * f(x0) = 2 (=) x0 enx0 - x0 +1 = 2 X08xx0 -2= X0-1 ** And BASIEH ANISOSH: Cnx < x-1 -> Cnxo < xo-1 €7 0 < x0-1- cnx0 K(1)K(x0) LO dno O Bolzano F TOYN ENA JE (1,x0): K(1)=0 (=> +(1)(x0-1)=2 ► K'(x) = 4"(x)(x-1) + 4(x) = = (x-1) + lnx >0 dpx k 1 szo (1, xo) *** X>1 <>> x-1>0 <=7 ×-1>0

x>1 = 2nx>0 TENIKA, YMAPXEI MONADIKO JE (1, XO) T.W. :

キ(打(xo-1)=2

DEMA A

$$\boxed{\Delta I} (x) \quad \varphi(x) = 1 - \frac{L}{x+1} = \frac{x+1-L}{x+1} = \frac{x}{x+1}$$

$$\boxed{\varphi(x)} \quad \varphi(x) = 1$$
Only charisto to $\varphi(x) = 1$

$$0E = 1$$

(8)
$$\lim_{x \to -1^{+}} f(x) = +\infty$$
, $\lim_{x \to +\infty} f(x) = \lim_{x \to +\infty} ((x+1) - \ln(x+1)) = \lim_{x \to +\infty} (x+1) (1 - \frac{\ln(x+1)}{x+1}) = +\infty (1-0) = +\infty$

* $\lim_{x \to +\infty} \frac{\ln(x+1)}{x+1} \stackrel{\text{def}}{=} \lim_{x \to +\infty} \lim_{x \to +\infty} \frac{1}{x+1} = 0$

$$+$$
 $\pm 27N(XHZ L')$ ± 270 $(-1, 0] = \Delta_1 \rightarrow \pm (\Delta_1) = [1, +\infty)$
 $\pm 27N(XHZ L')$ ± 270 $[0, +\infty) = \Delta_2 \rightarrow \pm (\Delta_1) = [1, +\infty)$

2025 FIDIT, 2025 FIDE) MA N & JIGWGW FIX) = 2025

EXEL 2 TOVNAXICTON PIZEE XI, XZ YF XIE (-\$\darksymbol{\psi}_0) K' XZE (0,+\infty)

KAI EMEIDH \$\frac{1}{2}\$ TN. MONOTONH ETA \$\Digname{\Digname}_1\$, \$\Digname{\Digname}_2\$ FINAL A EPIBEZ \$\Digname{\Digname}_2\$

$$|\Delta z| (\alpha) \qquad g'(x) = f'(x+1) - f'(x)$$

(6)
$$f(4x^2+1) - f(4x^2) \le f(x^4+1) - f(x^4)$$
, $||x \in ||F||$
 $\iff g(4x^2) \le g(x^4) \iff 4x^2 \le x^4 \iff 1$
 $\iff x^4 - 4x^2 > 0 \iff x^2(x^2-4) > 0 \implies x^2 + ||x + 0|| + ||x +$

[Δ3] θεωρω Κ(x) = x +(x), x>0 : (x,0) = F THE OND [x,0] OFZ HALGAN X $K(f) = \frac{\times}{k(x) - k(0)} \rightleftharpoons 2f_1(f) + f_1(f) = \frac{\times}{\times f(x)}$ $\Rightarrow f_{+}(f) + f(f) = f(x) \Leftrightarrow f_{+}(f) = \frac{x}{f(x) - f(f)}$ B TPOTTOS (ME KOlle ETHN APXIKH) 7 +>t: +(+) = f(x)-+(+) (=) 「++(+)=+(×)-+(+) ←) (++(+)++(+)-+(×)=0 <=> (+f(+) - + f(x)) =0 genbn K(f)=ff(+)-ff(x), f20 [K(x)=0 > K(0)=k(x)=0 and O. Rolle 270 [0,x] ... [] DEWPW THN N(x) = \(\times -2 + \sqrt{x-3} -2 , x>3 $\cdot \bigwedge'(x) = \frac{1}{\sqrt{x-2}} + \frac{1}{\sqrt{x-2}} > 0 \quad \text{apa} \quad \bigwedge \left(\frac{3}{1}, +\infty \right)$ $N \leq TREXH \leq E'$ $\uparrow \leq 70$ $(3,+\infty) \rightarrow N((3,+\infty)) \stackrel{\#}{=} (-1,+\infty)$ A. Πο [Δ1](8) EXOYME f(x1) = f(x2) = 2025 PE-L (X1<0 X ×2 . XIEV(A), XZEV(A) XX = 1 f1 f2 e (3,+00) TETOIA 0276 $\begin{cases} \Lambda(J_1) = x_1 \iff f(\Lambda(J_1)) = f(x_1) = 2025 \\ \Lambda(J_2) = x_2 \iff f(\Lambda(J_2)) = f(x_2) = 2025 \end{cases}$ TEATER H FEISERH & (N(X)) = 2025 EXFI & TOVA. PIZES ITO (3,+00)